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О заседании Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования 

конфликта интересов


28 апреля 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования конфликта интересов (далее – Комиссия).


Комиссией проведено заседание, где рассмотрены заявления работников Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супругов.


Комиссия признала причину непредставления работниками Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов объективной и уважительной.

Также Комиссией рассмотрено  заявления граждан ранее замещавших должности государственной службы в Управлении Роспотребнадзора по Ставропольскому краю о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации. 


В  результате рассмотрения заявлений Комиссия дала согласие гражданам на замещение должности в коммерческой организации, так как заключение трудового договора между заявленными сторонами не влечет за собой конфликта интересов.
