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Приложение

к приказу Управления 

Роспотребнадзора по Ставропольскому краю

от «20» декабря 2019 г. № 08-03/163

Состав Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 

Ковальчук Ирина Васильевна − заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, председатель Комиссии; 

Шаповалова Наталья Аркадьевна – заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, заместитель председателя Комиссии; 

Кутаров Олег Казбекович – начальник отдела государственной службы и кадров, антикоррупционной деятельности и бронирования Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, секретарь Комиссии; 

Члены Комиссии: 

Соколова Ирина Васильевна – начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю; 

Круглова Людмила Васильевна – начальник отдела государственной регистрации и лицензирования Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю;

Долгачев Александр Иванович – заместитель начальника отдела организации надзора и обеспечения деятельности Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю; 

Ламшукова Аминат Олеговна – главный специалист – эксперт отдела государственной службы и кадров, антикоррупционной деятельности и бронирования Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю; 

Муравьев Константин Александрович – член Общественного совета при Управлении, главный врач МБУЗ Городская клиническая больница №3; 

Лебедева Елена Павловна – заместитель директора филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации в г. Ставрополе, руководитель Центра «Высшая школа государственного управления», кандидат философских наук; 

Мухорьянова Оксана Анатольевна – доцент кафедры государственного, муниципального управления и менеджмента Ставропольского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, кандидат экономических наук.
