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О заседании Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования 

конфликта интересов


06 февраля 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования конфликта интересов (далее – Комиссия).


На заседании Комиссии рассмотрены вопросы о ненадлежащем  исполнении государственных гражданских служащих должностных обязанностей повлекшее за собой предоставление не достоверных  и не полных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В ходе заседания Комиссией установлено, что гражданскими служащими были нарушены требования ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008г №273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.9 ч.1 ст.15 Федерального закона от 27.07.2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Комиссией приняты соответствующие решения.

