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О заседании Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования 

конфликта интересов


14 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  РФ и урегулирования конфликта интересов (далее – Комиссия).


Комиссией рассмотрено  заявление государственного гражданского служащего (гражданина), замещающего должность федеральной государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности. 


Согласно ст. 26.1 Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010г. №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулирования конфликта интересов» по итогам рассмотрения вопроса, Комиссия решила отказать государственному гражданскому служащему в замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, так как считает, что заключение трудового договора между сторонами может повлечь за собой конфликта интересов.
