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О заседании комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за 12 месяцев 2017года.

За  12 месяцев 2017г. состоялось 19 заседаний Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия). На заседании Комиссии  рассматривались материалы, касающиеся  обеспечения  соблюдения  государственными служащими Управления требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

На 6 заседаниях Комиссией рассмотрены вопросы о ненадлежащем исполнении обязанностей, выразившееся в нарушении требований ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.9 ч.1 ст.15 Федерального закона от 27.07.2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» повлекшее за собой представление недостоверных и не полных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

По результатам проведенных проверок в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента РФ от 21.09.2009 №1065 по результатам проведенных  заседаний, Комиссией внесено предложение о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

Комиссией рассмотрены 4 заявления работников Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супругов, несовершеннолетнего ребенка.


Комиссия признала причину непредставления работниками Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов, несовершеннолетнего ребенка объективной и уважительной.

Также Комиссией проведены заседания, где рассмотрены 8 заявлений граждан ранее замещавших должности государственной службы в Управлении Роспотребнадзора по Ставропольскому краю о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации. 


В  результате рассмотрения заявлений Комиссия дала согласие гражданам на замещение должности в коммерческой организации, так как заключение трудового договора между заявленными сторонами не влечет за собой конфликта интересов.


Комиссией проведено 1 заседание, где рассмотрено  заявление гражданина ранее замещавшего должность государственной службы в Управлении Роспотребнадзора по Ставропольскому краю о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации. 


В  результате рассмотрения заявления Комиссия дала согласие гражданину на замещение должности в коммерческой организации, так как заключение трудового договора между заявленными сторонами не влечет за собой конфликта интересов.
