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В связи с интенсивным строительством  новых передающих радиотехнических объектов, а так же модернизацией и дооснащением существующих объектов, Управление Роспотребнадзора информирует: при представлении пакетов документов, необходимых для согласования и оформления санитарно-гигиенических заключений на размещение и эксплуатацию передающих радиотехнических объектов (ПРТО) отмечается ряд нарушений, как в объеме представленных документов, так и в порядке их представления. 

Обращаем Ваше внимание, что проекты на модернизацию и расширение базовых станций не могут быть рассмотрены без оформления санитарно-эпидемиологических заключений на эксплуатацию первичных объектов.  При этом в приложении к санитарно-эпидемиологическому заключению на ПРТО необходимо указывать исходные данные и разрешительные документы (санитарно-эпидемиологическое заключение на размещение ПРТО; санитарно-эпидемиологическое заключение  на эксплуатацию ПРТО). 

В целях реализации Постановления Главного государственного санитарного врача по Ставропольскому краю «Об усилении государственного санитарно-эпидемиологического надзора за размещением и эксплуатацией передающих радиотехнических объектов» от 22.12.2008г. № 71-п в целях формирования региональной базы данных Ставропольского края по объектам ПРТО различного назначения, находящихся в эксплуатации и обеспечения безопасных условий эксплуатации ПРТО для населения необходимо принять меры по организации производственного контроля за уровнями электромагнитных полей, создаваемыми базовыми станциями и другими ПРТО, расположенными в городах и населенных пунктах Ставропольского края. 

При рассмотрении пакета документов на эксплуатацию ПРТО, подвергнутых реконструкции, техническому перевооружению, расширению Управлением Роспотребнадзора будут рассматриваться протоколы лабораторного контроля уровней электромагнитных полей (производственного контроля). Результаты измерений должны объективно отражать  уровни ЭМИ на прилегающей территории, внутри жилых и административных зданий, расположенных по азимутным направлениям излучений; вдоль границ санитарно-защитных зон (СЗЗ) и зон ограничения застройки  (ЗОЗ). 

По результатам динамического наблюдения периодичность измерений ЭМИ может быть пересмотрена. 

При рассмотрении представляемых рабочих проектов и приложений к санитарно-эпидемиологическим заключениям на строительство передающих радиотехнических объектов отмечается низкое качество представляемых материалов. Так, наиболее распространенными замечаниями являются: 

· Ситуационные планы размещения объектов ПРТО; ЗОЗ проводятся не в установленном масштабе (1:500). В качестве планов используются нечитаемые фото, не отражаются все существующие строения и их удаленность.

· В табличных данных полей ЭМИ вертикальные сечения ЗОЗ проводятся не по всем азимутам. Не всегда табличные данные совпадают с количеством секторальных антенн. 

Обращаем Ваше внимание, что проектные материалы с допущенными  нарушениями рассматриваться не будут. Примите все зависящее от Вас меры по повышению качества и достоверности проектных материалов. 
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О нарушениях при проектировании ПРТО








