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О заседании Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов 

3 апреля 2019 года состоялось очередное заседание Комиссии Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов (далее – Комиссия). 

Комиссией проведено заседание, где рассмотрено заявление федерального государственного гражданского служащего Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. 

Комиссия признала причину непредставления федеральным государственным гражданским служащим Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга объективной и уважительной.
